Самостоятельная работа.    Вариант 1.
№1.      a= 4,8394,                    b=1,783.
Округлив числа  a  и b  с точностью до 0,01,  вычислите сумму   a+b    и разность     a-b.

№2. Вычислите:     ( 2 [image: image2.png]


 +  3 [image: image4.png]


 ) : (-0,9)=

№3. Сколько процентов сахара содержит сироп, приготовленный из 60г сахара и 240г воды.

Самостоятельная работа.    Вариант 2.

№1.      a= 5,9283,                    b=2,694.
Округлив числа  a  и b  с точностью до 0,01,  вычислите сумму   a+b    и разность     a-b.

№2. Вычислите:     ( 4 [image: image6.png]
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 ) : (-0,3)=

№3. Сколько процентов золота содержит сплав, состоящий  из 6г золота и 24г серебра.

Самостоятельная работа.    Вариант 1.

№1.      a= 4,8394,                    b=1,783.
Округлив числа  a  и b  с точностью до 0,01,  вычислите сумму   a+b    и разность     a-b.

№2. Вычислите:     ( 2 [image: image10.png]
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 ) : (-0,9)=

№3. Сколько процентов сахара содержит сироп, приготовленный из 60г сахара и 240г воды.

Самостоятельная работа.    Вариант 2.

№1.      a= 5,9283,                    b=2,694.
Округлив числа  a  и b  с точностью до 0,01,  вычислите сумму   a+b    и разность     a-b.

№2. Вычислите:     ( 4 [image: image14.png]
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 ) : (-0,3)=

№3. Сколько процентов золота содержит сплав, состоящий  из 6г золота и 24г серебра.

